
Figyelje a keveréket: az erős LED fény segít ebben, teljes láthatóságot 
biztosít
A konyhai robotgépbe praktikus LED lámpa van beépítve, így könnyedén 
nyomon követheti a keverés és a dagasztás folyamatát, még akkor is, ha a 
konyha megvilágítása nem ideális.

PerfectRiseLid™ a tökéletes kelesztésért
A PerfectRiseLid™ ideális a tésztakelesztéshez. Gondoskodik az optimális 
mennyiségű levegőáramlásról, ami biztosítja a megfelelő páratartalmat a 
tészta keléséhez, és megakadályozza a tészta felületének kiszáradását. Az 
eredmény finom kenyér, minden nap.

Készítsen tökéletes keveréket: Bolygókeverő 
rendszer és erős motor
Hagyja, hogy a konyhai segítője megoldja az unalmas 
részt. A bolygókeverés biztosítja, hogy minden 
összetevő alaposan összekeveredjen, így egyetlen 
hozzávaló sem marad eldoglozatlanul, ami akár 20%-
kal** gyorsabb tésztakeverést és egyenletes, sima 
textúrát eredményez.

Könnyed kísérletezés sokoldalú eszközökkel és 
tartozékokkal
Az eszközök és tartozékok hatalmas választéka 
lehetővé teszi, hogy erőfeszítés nélkül kísérletezzen. A 
készlet tartalmaz nehéz tészták dagasztására szolgáló 
dagasztókart, cukormáz és habcsók készítésére való 
habverőt, SoftEdgeBeater keverőlapátot integrált 
szilikon spatulával és még sok minden

A megfelelő tál nagy adagokhoz: Nagyméretű 
6 literes és 4 literes tál
A két nagyméretű, 6 literes és 4 literes tál lehetővé 
teszi, hogy kiválaszthassa a megfelelő méretet a 
tervezett adaghoz. A 6 literes tállal akár 30%-kal* 
nagyobb kenyeret készíthet. Vagy akár különböző 
recepteket is elkészíthet a két tálban egymás után.

Az ízletes sütés titka, minden nap
Vágjon bele saját kulináris utazásába magabiztosan. A 700 konyhai robotgép 
lehetővé teszi az erőfeszítés nélküli, könnyed kísérletezést. Verjen habot, 
keverjen krémet és gyúrjon tésztát, miközben az összes folyamatot 
tökéletesen figyelemmel kísérheti és ellenőrizheti.
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Márkanév Electrolux
Modellnév E6KM1-4PPT
Szín gyöngy platina
Teljesítmény (W) 1200
Vezérlés 10+pulse
Keverőtál űrtartalma (l) 6
Keverőtál űrtalrtalma (l) 4 (rozsdamentes acél)
Készülék súlya kiegészítőkkel, 
csomagolás nélkül (kg) 9.4
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